



Vreme: 23.04.2018 14:15

Medij: rtvpanonija.rs

Link: <http://rtvpanonija.rs/otvorena-izlozba-turskog-strelicarstava-kemankes/>

Autori: Redakcija

Teme: Etnografski muzej Srbije

Naslov: Otvorena izložba turskog streličarstava "Kemankeš"

950



U Velikoj galeriji Doma Vojske Srbije otvorena je danas u 12 časova izložba turskog streličarstava "Kemankeš". Izložbu je otvorio ministar kulture i informisanja Vladan Vukosavljević, a prisutnima se obratio kustos postavke Mehmed Lutfi Šen, predsednik Fondacije streličara Hajdar Ali Jildiz i član Upravnog odbora Fondacije streličara Bilal Erdogan.

Na izložbi su prikazani originalni primerci streličarskog oružja iz seldžučkog i osmanskog perioda - lukovi, strele, štitovi, štitovi za zglobove, futrole za čuvanje lukova i strela, kao i brojna prateća oprema. Pored eksponata izložene su fotografije i zapisi koji prate razvoj ove vojne i sportske discipline.

Izložba se realizuje u okviru saradnje Etnografskog muzeja u Beogradu i Fondacije streličara iz Istanbula uz podršku Ministarstva kulture i informisanja Republike Srbije i Ministarstva odbrane Republike Srbije. Glavni koordinator projekta je generalni sekretar Fondacije Mehmed Erdogan.





Vreme: 23.04.2018 15:59

Medij: Tanjug

Link: <http://www.tanjug.rs>

Autori:

Teme: Etnografski muzej Srbije

Naslov: Vukosavljević otvorio izložbu "Kemankeš" u Beogradu

4723

BEOGRAD 23. aprila (Tanjug) - Ministar kulture i informisanja Vladan Vukosavljević otvorio je danas Izložbu turskog streličarstva "Kemankeš" Velikoj galeriji Doma Vojske Srbije, kojoj je prisustvovao Bilal Erdogan, sin predsednika Turske Redžepa Tajipa Erdogana.

Erdogan, mlađi je naglasio da je izložba veliki dokaz da predsednik Srbije Aleksandar Vučić i predsednik Turske Redžep Taip Erdogan imaju svoje vizije o budućnosti saradnje dve zemlje.

"Ova izložba u Beogradu je prvi dokaz te saradnje Srbije i Turske. Kultura nam za razliku sukoba služi za saradnju dva društva u čemu je ova izložba prvi korak. Danas ćemo kroz kulturu dokazati da i dalje imamo snage za prijateljstvo dve države i koliko je veliko i jako prijateljstvo da lidera Vučića i Erdogana. Važna je saradnja između dve države jer ona spaja narode. Verujem da će lideri doprineti toj saradnji koja je danas počela ovom izložbom" kazao je sin turskog predsednika.

On je dodao da raznolikost i bogatstvo svetske kulture treba priuštiti svima jer će tada svi imati bolju i lepšu budućnost.

"Zahvaljujem se svim organizatorima izložbe i nadam se da je ova manifestacija korak napred u bolju budućnost. Zahvaljujem se i predsednicima Vučiću i Erdoganu za ovako divan susret dve države i kulture" kazao je Erdogan, mlađi.

Izložba je realizovana u saradnji Etnografskog muzeja u Beogradu i Fondacije streličara iz Istanbula uz podršku Ministarstva kulture i informisanja Republike Srbije i Ministarstva odbrane Republike Srbije.

Postavka izložbe sadrži originalne primerke streličarskog oružja iz seldžučkog i osmanskog perioda kao što su lukovi, strele, štitovi, štitovi za zglobove, futrole za čuvanje lukova i strela, kao i brojna prateća oprema.

Pored eksponata izložene su i fotografije i zapisi koji prate razvoj ove vojne i sportske discipline.

Ministar Vukosavljević je napomenuo da mu je veliko zadovoljstvo što je u prilici da otvori tako vrednu izložbu.

" Ovo je važan i veliki dan za odnose u oblasti kulture između Srbije i Turske. Želim da izrazim zadovoljstvo što je saradnja između Turske i Srbije veoma dobra i verujemo da će kako vreme prolazi biti sve bolja i bolja. Potezi koji su dešavali, naša intezivna saradnja i niz programa svedoče ne samo o dobrim odnosima u oblasti kulture već o izuzetnom visokom nivou dobrih odnosa uopšte." kazao je Vukosavljević.

On je ocenio da mnogi kvalitetni projekti iz oblasti kulturnog nasleđa, ali i iz oblasti savremenog stavralaštva čine odnose dve zemlje izuzetnim.

"Ministarstvo kulture i informisanja će se sa svojim prijateljima i kolegama iz Turske nastaviti da se zalaže da ta saradnja i u buduće bude na visokom nivou." kazao je Vukosavljević.

Ministar je napomenuo da ova impresivna izložba o turskom streličarstvu, govori svima, kao jedna svetla priča o istoriji svetske kulture, da nema značajne pojave u istoriji koja je ostavila svoj kvalitet da zrači kroz vreme ukoliko iza nje nisu stajali duh i vrlina.

"Napraviću jednu poznatu istorijsku paralelu. Luk i strela sa jedne i mač sa druge strane, oružja su koja ljudska civilizacija dugo poznaje ali skoro nikada i nigde umetnost izrade i rukovanja mačem i umetnost izrade i rukovanja lukom i strelom nisu dosigle takve vrhunce, kao što je to bio slučaj u istoriji Japana i Turske", naveo je ministar.

Dodao je da upoznajući duboku, složenu i bogatu istoriju streličarstva u Turskoj i veoma visoke zanatske





Vreme: 23.04.2018 15:59

Medij: Tanjug

Link: <http://www.tanjug.rs>

Autori:

Teme: Etnografski muzej Srbije

Naslov: Vukosavljević otvorio izložbu "Kemankeš" u Beogradu

vrline koje su doprinele da ova stvar bude istaknuta na taj način, mi zapravo ne upoznajemo samo oružije i tehniku rukovanja oružijem, već veliki i značajan duh koji je bio osobenost otomanske civilizacije.

"Taj veliki i kreativni duh ostavio je značajna dela u oblasti arhitekture, pisane reči i književnosti ", kazao je Vukosavljević.

Ministar trgovine turizma i telekomunikacija Rasim Ljajić je napomenuo da Turska i Srbija nikada nisu bili u boljim odnosima.

"Ti odnosi su u prošlosti imali uspone i padove .Išli bi korak napred pa 2 koraka nazad. Čini mi se da je proces unapređenja odnosa započeo pre 3 godine. Na Političkom i naročito na ekonomskom planu. Lični odnosi predsednika Vučića i Erdogana su dali pozitivan signal za ekonomski i trgovinski razvoj...Mi smo dostigli robnu razmenu koja je do pre nekoliko godina bila nezamisliva od oko milijardu evra. Cilj je da se u narednim godinama ta razmena poveća do vrednosti 2 milijarde evra. Naš interes je da imamo što više turskih investitora i ulagača i da podržimo infrastrukturne projekte o kojima je bilo reči za vreme posete predsednika Turske Srbiji. Tu pre svega mislim na izgradnju autoputa Beograd - Sarajevo. Očekujem da turski turisti i dalje budu među najbrojnijima u Srbiji" kazao je Ljajić.





Vreme: 23.04.2018 16:04

Medij: rts.rs

Link: <http://www.rts.rs/page/stories/sr/story/125/drustvo/3114695/vukosavljevic-otvorio-izlozbu-kemankes->

Autori: Redakcija

Teme: Etnografski muzej Srbije

Naslov: Vukosavljević otvorio izložbu "Kemankeš" u Beogradu

4994



Ministar kulture i informisanja Vladan Vukosavljević otvorio je Izložbu turskog streličarstva "Kemankeš" u Velikoj galeriji Doma Vojske Srbije, kojoj je prisustvovao Bilal Erdogan, sin predsednika Turske Redžepa Tajipa Erdogana. Najnovije vesti, analize i izveštaji sa lica mesta iz Srbije, Balkana i sveta. Budite u toku sa političkim, društvenim i poslovnim trendovima

Ministar kulture i informisanja Vladan Vukosavljević otvorio je Izložbu turskog streličarstva "Kemankeš" u Velikoj galeriji Doma Vojske Srbije, kojoj je prisustvovao Bilal Erdogan, sin predsednika Turske Redžepa Tajipa Erdogana.

Erdogan mlađi je naglasio da je izložba veliki dokaz da predsednik Srbije Aleksandar Vučić i predsednik Turske Redžep Taip Erdogan imaju svoje vizije o budućnosti saradnje dve zemlje. "Ova izložba u Beogradu je prvi dokaz te saradnje Srbije i Turske. Kultura nam za razliku sukoba služi za saradnju dva društva u čemu je ova izložba prvi korak. Danas ćemo kroz kulturu dokazati da i dalje imamo snage za prijateljstvo dve države i koliko je veliko i jako prijateljstvo da lidera Vučića i Erdogana. Važna je saradnja između dve države jer ona spaja narode. Verujem da će lideri doprineti toj saradnji koja je danas počela ovom izložbom", kazao je sin turskog predsednika. On je dodao da raznolikost i bogatstvo svetske kulture treba priuštiti svima jer će tada svi imati bolju i lepšu budućnost. "Zahvaljujem se svim organizatorima izložbe i nadam se da je ova manifestacija korak napred u bolju budućnost. Zahvaljujem se i predsednicima Vučiću i Erdoganu za ovako divan susret dve države i kulture" kazao je Erdogan mlađi. Izložba je realizovana u saradnji Etnografskog muzeja u Beogradu i Fondacije streličara iz Istanbula uz podršku Ministarstva kulture i informisanja Republike Srbije i Ministarstva odbrane Republike Srbije. Postavka izložbe sadrži originalne primerke streličarskog oružja iz seldžučkog i osmanskog perioda kao što su lukovi, strele, štitovi, štitovi za zglobove, futrole za čuvanje lukova i strele, kao i brojna prateća oprema. Pored eksponata izložene su i fotografije i zapisi koji prate razvoj ove vojne i sportske discipline. Ministar Vukosavljević je napomenuo da mu je veliko zadovoljstvo što je u prilici da otvori tako vrednu izložbu. "Ovo je važan i veliki dan za odnose u oblasti kulture između Srbije i Turske. Želim da izrazim zadovoljstvo što je saradnja između Turske i Srbije veoma dobra i verujemo da će kako vreme prolazi biti sve bolja i bolja. Potezi koji su dešavali, naša intezivna saradnja i niz programa svedoče ne samo o dobrim odnosima u oblasti kulture već o izuzetnom visokom nivou dobrih odnosa uopšte", kazao je Vukosavljević. On je ocenio da mnogi kvalitetni projekti iz oblasti kulturnog nasleđa, ali i iz oblasti savremenog stavralaštva čine odnose dve zemlje izuzetnim. "Ministarstvo kulture i informisanja će se sa svojim prijateljima i kolegama iz Turske nastaviti da se zalaže da ta saradnja i u buduće bude na visokom nivou", kazao je Vukosavljević. Ministar je napomenuo da ova impresivna izložba o turskom streličarstvu, govori svima, kao jedna svetla priča o istoriji svetske kulture, da nema značajne pojave u istoriji koja je ostavila svoj kvalitet da zrači kroz vreme ukoliko iza nje nisu stajali duh i vrlina. "Napraviću jednu poznatu istorijsku paralelu. Luk i strela sa jedne i mač sa druge strane, oružija su koja ljudska civilizacija dugo poznaje ali skoro nikada i nigde umetnost izrade i rukovanja mačem i umetnost izrade i rukovanja lukom i strelom nisu dosigle takve vrhunce, kao što je to bio slučaj u istoriji Japana i Turske", naveo je ministar. Dodao je da upoznajući duboku, složenu i bogatu istoriju streličarstva u Turskoj i veoma visoke zanatske vrline koje su doprinele da ova stvar bude istaknuta na taj način, mi





Vreme: 23.04.2018 16:04

Medij: rts.rs

Link: <http://www.rts.rs/page/stories/sr/story/125/drustvo/3114695/vukosavljevic-otvorio-izlozbu-kemankes->

Autori: Redakcija

Teme: Etnografski muzej Srbije

Naslov: Vukosavljević otvorio izložbu "Kemankeš" u Beogradu

zapravo ne upoznajemo samo oružije i tehniku rukovanja oružjem, već veliki i značajan duh koji je bio osobenost otomanske civilizacije. "Taj veliki i kreativni duh ostavio je značajna dela u oblasti arhitekture, pisane reči i književnosti", kazao je Vukosavljević. Minstar trgovine turizma i telekomunikacija Rasim Ljajić je napomenuo da Turska i Srbija nikada nisu bili u boljim odnosima. "Ti odnosi su u prošlosti imali uspone i padove. Išli bi korak napred pa dva koraka nazad. Čini mi se da je proces unapređenja odnosa započeo pre tri godine. Na političkom i naročito na ekonomskom planu. Lični odnosi predsednika Vučića i Erdogana su dali pozitivan signal za ekonomski i trgovinski razvoj...Mi smo dostigli robnu razmenu koja je do pre nekoliko godina bila nezamisliva od oko milijardu evra. Cilj je da se u narednim godinama ta razmena poveća do vrednosti dve milijarde evra. Naš interes je da imamo što više turskih investitora i ulagača i da podržimo infrastrukturne projekte o kojima je bilo reči za vreme posete predsednika Turske Srbiji. Tu pre svega mislim na izgradnju auto-puta Beograd-Sarajevo. Očekujem da turski turisti i dalje budu među najbrojnijima u Srbiji" kazao je Ljajić.





Vreme: 23.04.2018 16:11

Medij: politika.rs

Link: <http://www.politika.rs/sr/clanak/402484/Erdoganov-sin-na-izlozbi-turskog-strelicarstva-u-Domu-VS>

Autori: Redakcija

Teme: Etnografski muzej Srbije

Naslov: Erdoganov sin na izložbi turskog streličarstva u Domu VS

3746



Ministar kulture i informisanja Vladan Vukosavljević otvorio je danas Izložbu turskog streličarstva "Kemankeš" Velikoj galeriji Doma Vojske Srbije, kojoj je prisustvovao Bilal Erdogan, sin predsednika Turske Redžepa Tajipa Erdogana. Erdogan, mlađi je naglasio da je izložba veliki dokaz da predsednik Srbije Aleksandar Vučić i predsednik Turske Redžep Taip Erdogan imaju svoje vizije o budućnosti saradnje dve zemlje. "Ova izložba u Beogradu je prvi dokaz te saradnje Srbije i Turske. Kultura nam za razliku sukoba služi za saradnju dva društva u čemu je ova izložba prvi korak. Danas ćemo kroz kulturu dokazati da i dalje imamo snage za prijateljstvo dve države i koliko je veliko i jako prijateljstvo dva lidera Vučića i Erdogana. Važna je saradnja između dve države jer ona spaja narode. Verujem da će lideri doprineti toj saradnji koja je danas počela ovom izložbom" kazao je sin turskog predsednika. On je dodao da raznolikost i bogatstvo svetske kulture treba priuštiti svima jer će tada svi imati bolju i lepšu budućnost. "Zahvaljujem se svim organizatorima izložbe i nadam se da je ova manifestacija korak napred u bolju budućnost. Zahvaljujem se i predsednicima Vučiću i Erdoganu za ovako divan susret dve države i kulture" kazao je Erdogan, mlađi. Rasim Ljajić se veoma zainteresovao za izložene eksponate (Foto Beta) Izložba je realizovana u saradnji Etnografskog muzeja u Beogradu i Fondacije streličara iz Istanbula uz podršku Ministarstva kulture i informisanja Republike Srbije i Ministarstva odbrane Republike Srbije. Postavka izložbe sadrži originalne primerke streličarskog oružja iz seldžučkog i osmanskog perioda kao što su lukovi, strele, štitovi, štitovi za zglobove, futrole za čuvanje lukova i strele, kao i brojna prateća oprema. Pored eksponata izložene su i fotografije i zapisi koji prate razvoj ove vojne i sportske discipline. Ministar Vukosavljević je napomenuo da mu je veliko zadovoljstvo što je u prilici da otvori tako vrednu izložbu. "Napraviću jednu poznatu istorijsku paralelu. Luk i strela sa jedne i mač sa druge strane, oružja su koja ljudska civilizacija dugo poznaje ali skoro nikada i nigde umetnost izrade i rukovanja mačem i umetnost izrade i rukovanja lukom i strelom nisu dosigle takve vrhunce, kao što je to bio slučaj u istoriji Japana i Turske", naveo je ministar. Dodao je da upoznajući duboku, složenu i bogatu istoriju streličarstva u Turskoj i veoma visoke zanatske vrline koje su doprinele da ova stvar bude istaknuta na taj način, mi zapravo ne upoznajemo samo oružje i tehniku rukovanja oružjem, već veliki i značajan duh koji je bio osobenost otomanske civilizacije. Sa izložbe u Domu Vojske Srbije (Foto Tanjug) "Taj veliki i kreativni duh ostavio je značajna dela u oblasti arhitekture, pisane reči i književnosti", kazao je Vukosavljević. Ministar trgovine turizma i telekomunikacija Rasim Ljajić je napomenuo da Turska i Srbija nikada nisu bili u boljim odnosima. "Ti odnosi su u prošlosti imali uspone i padove. Išli bi korak napred pa dva koraka nazad. Čini mi se da je proces unapređenja odnosa započeo pre tri godine, na političkom i naročito na ekonomskom planu. Lični odnosi predsednika Vučića i Erdogana su dali pozitivan signal za ekonomski i trgovinski razvoj...Mi smo dostigli robnu razmenu, koja je do pre nekoliko godina bila nezamisliva, od oko milijardu evra. Cilj je da se u narednim godinama ta razmena poveća do vrednosti dve milijarde evra. Naš interes je da imamo što više turskih investitora i ulagača i da podržimo infrastrukturne projekte o kojima je bilo reči za vreme posete predsednika Turske Srbiji. Tu pre svega mislim na izgradnju autoputa Beograd - Sarajevo. Očekujem da turski turisti i dalje budu među najbrojnijima u Srbiji" kazao je Ljajić. (Tanjug)





Vreme: 23.04.2018 16:16

Medij: novosti.rs

Link: <http://www.novosti.rs/vesti/kultura.71.html:723803-Vukosavljevic-otvorio-izlozbu-turskog-strelicarstva->

Autori: @Novostionline

Teme: Etnografski muzej Srbije

Naslov: KULTURA POVEZUJE NARODE: Otvorena izložba turskog streličarstva

2669



Otvorena izložba turskog streličarstva

DRUGE tehnike ratovanja, manje čovečne, a više svirepe, preuzele su primat. Luk i strela, kao i mač, oružja su koja ljudska civilizacija dugo poznaje, ali skoro nikada i nigde umetnost izrade i rukovanja mačem, lukom i strelom nije dostigla takve vrhunce kao u istoriji Japana i Turske. Upoznajući duboku, složenu i bogatu istoriju streličarstva u Turskoj i veoma visoke zanatske vrline, mi ne upoznajemo samo oružje i tehniku rukovanja njime, već veliki i značajan duh koji je bio osobenost otomanske civilizacije.

Ovo je rekao ministar kulture Vladan Vukosavljević na otvaranju izložbe turskog streličarstva "Kemankeš" u Velikoj galeriji Doma Vojske Srbije. Postavku, na kojoj će do 5. maja moći da se vidi i originalno oružje iz seldžučkog i osmanskog perioda, pripremio je kustos Mehmed Lutfi Šena, pod rukovodstvom predsednika Udruženja streličara Hajdara Ali Jildiza.

- Želimo da vas upoznamo sa turskim streličarstvom, koje u svom duhu nosi verska obeležja, ali koje će, nadamo se, razviti svest i približiti naše kulture - kazao je Jaldiza.

Izložba, na kojoj su prikazani lukovi, strele, štitovi, futrole, mnogobrojna prateća oprema, kao i video-materijali koji prikazuju način njihove izrade, realizovana je pod pokroviteljstvom Predsedništva Republike Turske, a kod nas gostuje u okviru saradnje Fondacije streličarstva iz Istanbula sa Etnografskim muzejem i uz podršku ministarstava kulture i odbrane.

Na otvaranju izložbe govorio je i Bilal Erdogan, član UO Fondacije streličarstva i sin predsednika Turske Redžepa Tajipa Erdogana, koji je naglasio da je ova izložba prvi dokaz saradnje Srbije i Turske.

PROČITAJTE JOŠ - Streličari i sa mejdana beogradskog

- Kultura nam, za razliku sukoba, služi za saradnju dva društva u čemu je ova izložba prvi korak. Kroz kulturu ćemo dokazati da i dalje imamo snage za prijateljstvo između dve države i koliko je veliko i jako prijateljstvo predsednika Vučića i Erdogana. Verujem da će lideri doprineti toj saradnji koja je počela ovom izložbom - istakao je Erdogan. - Raznolikost i bogatstvo svetske kulture treba priuštiti svima jer će tada svi imati lepšu budućnost.

PROČITAJTE JOŠ - SREDNJI VEK NA KALEMEGDANU: Festival u slavu viteštva (FOTO+VIDEO)

LJAJIĆ POGODIO METU

POSLE zvaničnog otvaranja, kustos Mehmed Lutfi Šena poveo je ministre Vladana Vukosavljevića i Rasima Ljajića, kao i Bilala Erdogana u obilazak, tokom kojeg su se sva trojica oprobala u gađanju mete strelom. U tri pokušaja, gost iz Turske bio je nepromašiv, Ljajić je uspeo da pogodi cilj, dok je Vukosavljević ovom prilikom promašio metu, iako je pre svečanog otvaranja, na probnom gađanju, bio precizan.





Vreme: 23.04.2018 16:16

Medij: novosti.rs

Link: <http://www.novosti.rs/vesti/kultura.71.html:723803-KULTURA-POVEZUJE-NARODE-Otvorena-izlozba->

Autori: @Novostionline

Teme: Etnografski muzej Srbije

Naslov: KULTURA POVEZUJE NARODE: Otvorena izložba turskog streličarstva

2669



Otvorena izložba turskog streličarstva

DRUGE tehnike ratovanja, manje čovečne, a više svirepe, preuzele su primat. Luk i strela, kao i mač, oružja su koja ljudska civilizacija dugo poznaje, ali skoro nikada i nigde umetnost izrade i rukovanja mačem, lukom i strelom nije dostigla takve vrhunce kao u istoriji Japana i Turske. Upoznajući duboku, složenu i bogatu istoriju streličarstva u Turskoj i veoma visoke zanatske vrline, mi ne upoznajemo samo oružje i tehniku rukovanja njime, već veliki i značajan duh koji je bio osobenost otomanske civilizacije.

Ovo je rekao ministar kulture Vladan Vukosavljević na otvaranju izložbe turskog streličarstva "Kemankeš" u Velikoj galeriji Doma Vojske Srbije. Postavku, na kojoj će do 5. maja moći da se vidi i originalno oružje iz seldžučkog i osmanskog perioda, pripremio je kustos Mehmed Lutfi Šena, pod rukovodstvom predsednika Udruženja streličara Hajdara Ali Jildiza.

- Želimo da vas upoznamo sa turskim streličarstvom, koje u svom duhu nosi verska obeležja, ali koje će, nadamo se, razviti svest i približiti naše kulture - kazao je Jaldiza.

Izložba, na kojoj su prikazani lukovi, strele, štitovi, futrole, mnogobrojna prateća oprema, kao i video-materijali koji prikazuju način njihove izrade, realizovana je pod pokroviteljstvom Predsedništva Republike Turske, a kod nas gostuje u okviru saradnje Fondacije streličarstva iz Istanbula sa Etnografskim muzejem i uz podršku ministarstava kulture i odbrane.

Na otvaranju izložbe govorio je i Bilal Erdogan, član UO Fondacije streličarstva i sin predsednika Turske Redžepa Tajipa Erdogana, koji je naglasio da je ova izložba prvi dokaz saradnje Srbije i Turske.

PROČITAJTE JOŠ - Streličari i sa mejdana beogradskog

- Kultura nam, za razliku sukoba, služi za saradnju dva društva u čemu je ova izložba prvi korak. Kroz kulturu ćemo dokazati da i dalje imamo snage za prijateljstvo između dve države i koliko je veliko i jako prijateljstvo predsednika Vučića i Erdogana. Verujem da će lideri doprineti toj saradnji koja je počela ovom izložbom - istakao je Erdogan. - Raznolikost i bogatstvo svetske kulture treba priuštiti svima jer će tada svi imati lepšu budućnost.

PROČITAJTE JOŠ - SREDNJI VEK NA KALEMEGDANU: Festival u slavu viteštva (FOTO+VIDEO)

LJAJIĆ POGODIO METU

POSLE zvaničnog otvaranja, kustos Mehmed Lutfi Šena poveo je ministre Vladana Vukosavljevića i Rasima Ljajića, kao i Bilala Erdogana u obilazak, tokom kojeg su se sva trojica oprobala u gađanju mete strelom. U tri pokušaja, gost iz Turske bio je nepromašiv, Ljajić je uspeo da pogodi cilj, dok je Vukosavljević ovom prilikom promašio metu, iako je pre svečanog otvaranja, na probnom gađanju, bio precizan.





Vreme: 23.04.2018 16:16

Medij: novosti.rs

Link: <http://www.novosti.rs/vesti/kultura.71.html:723803-Vukosavljevic-otvorio-izlozbu-turskog-strelicarstva->

Autori: @Novostionline

Teme: Etnografski muzej Srbije

Naslov: Vukosavljević otvorio izložbu turskog streličarstva u Beogradu

4677



BEOGRAD - Ministar kulture i informisanja Vladan Vukosavljević otvorio je danas izložbu turskog streličarstva "Kemankeš" u Velikoj galeriji Doma Vojske Srbije, kojoj je prisustvovao Bilal Erdogan, sin predsednika Turske Redžepa Tajipa Erdogana. PROČITAJTE JOŠ - Erdogan mlađi je naglasio da je izložba veliki dokaz da predsednik Srbije Aleksandar Vučić i predsednik Turske Redžep Tajip Erdogan imaju svoje vizije o budućnosti saradnje dve zemlje. PROČITAJTE JOŠ - "Ova izložba u Beogradu je prvi dokaz te saradnje Srbije i Turske. Kultura nam za razliku od sukoba služi za saradnju dva društva u čemu je ova izložba prvi korak. Danas ćemo kroz kulturu dokazati da i dalje imamo snage za prijateljstvo dve države i koliko je veliko i jako prijateljstvo da lidera Vučića i Erdogana. Važna je saradnja između dve države jer ona spaja narode. Verujem da će lideri doprineti toj saradnji koja je danas počela ovom izložbom" kazao je sin turskog predsednika. On je dodao da raznolikost i bogatstvo svetske kulture treba priuštiti svima jer će tada svi imati bolju i lepšu budućnost. "Zahvaljujem se svim organizatorima izložbe i nadam se da je ova manifestacija korak napred u bolju budućnost. Zahvaljujem se i predsednicima Vučiću i Erdoganu za ovako divan susret dve države i kulture" kazao je Erdogan mlađi. Izložba je realizovana u saradnji Etnografskog muzeja u Beogradu i Fondacije streličara iz Istanbula uz podršku Ministarstva kulture i informisanja Republike Srbije i Ministarstva odbrane Republike Srbije. Postavka izložbe sadrži originalne primerke streličarskog oružja iz seldžučkog i osmanskog perioda kao što su lukovi, strele, štitovi, štitovi za zglobove, futrole za čuvanje lukova i strela, kao i brojna prateća oprema. Pored eksponata izložene su i fotografije i zapisi koji prate razvoj ove vojne i sportske discipline. Ministar Vukosavljević je napomenuo da mu je veliko zadovoljstvo što je u prilici da otvori tako vrednu izložbu. "Ovo je važan i veliki dan za odnose u oblasti kulture između Srbije i Turske. Želim da izrazim zadovoljstvo što je saradnja između Turske i Srbije veoma dobra i verujemo da će kako vreme prolazi biti sve bolja i bolja. Potezi koji su dešavali, naša intezivna saradnja i niz programa svedoče ne samo o dobrim odnosima u oblasti kulture već o izuzetnom visokom nivou dobrih odnosa uopšte." kazao je Vukosavljević. On je ocenio da mnogi kvalitetni projekti iz oblasti kulturnog nasleđa, ali i iz oblasti savremenog stvaralaštva čine odnose dve zemlje izuzetnim. "Ministarstvo kulture i informisanja će se sa svojim prijateljima i kolegama iz Turske nastaviti da se zalaže da ta saradnja i u buduću bude na visokom nivou", kazao je Vukosavljević. Ministar je napomenuo da ova impresivna izložba o turskom streličarstvu, govori svima, kao jedna svetla priča o istoriji svetske kulture, da nema značajne pojave u istoriji koja je ostavila svoj kvalitet da zrači kroz vreme ukoliko iza nje nisu stajali duh i vrlina. "Napraviću jednu poznatu istorijsku paralelu. Luk i strela sa jedne i mač sa druge strane, oružja su koja ljudska civilizacija dugo poznaje ali skoro nikada i nigde umetnost izrade i rukovanja mačem i umetnost izrade i rukovanja lukom i strelom nisu dosigle takve vrhunce, kao što je to bio slučaj u istoriji Japana i Turske", naveo je ministar. Dodao je da upoznajući duboku, složenu i bogatu istoriju streličarstva u Turskoj i veoma visoke zanatske vrline koje su doprinele da ova stvar bude istaknuta na taj način, mi zapravo ne upoznajemo samo oružje i tehniku rukovanja oružjem, već veliki i značajan duh koji je bio osobenost otomanske civilizacije. "Taj veliki i kreativni duh ostavio je značajna dela u oblasti arhitekture, pisane reči i književnosti", kazao je Vukosavljević. Ministar trgovine turizma i telekomunikacija Rasim Ljajić je napomenuo da Turska i Srbija nikada nisu bili u boljim odnosima. "Ti odnosi su u prošlosti imali uspone i padove. Išli bi korak napred pa dva koraka nazad. Čini





Vreme: 23.04.2018 16:16

Medij: novosti.rs

Link: <http://www.novosti.rs/vesti/kultura.71.html:723803-Vukosavljevic-otvorio-izlozbu-turskog-strelicarstva->

Autori: @Novostionline

Teme: Etnografski muzej Srbije

Naslov: Vukosavljević otvorio izložbu turskog streličarstva u Beogradu

mi se da je proces unapređenja odnosa započeo pre tri godine na političkom i naročito na ekonomskom planu. Lični odnosi predsednika Vučića i Erdogana su dali pozitivan signal za ekonomski i trgovinski razvoj...Mi smo dostigli robnu razmenu koja je do pre nekoliko godina bila nezamisliva od oko milijardu evra. Cilj je da se u narednim godinama ta razmena poveća do vrednosti dve milijarde evra. Naš interes je da imamo što više turskih investitora i ulagača i da podržimo infrastrukturne projekte o kojima je bilo reči za vreme posete predsednika Turske Srbiji. Tu pre svega mislim na izgradnju autoputa Beograd - Sarajevo. Očekujem da turski turisti i dalje budu među najbrojnijima u Srbiji" kazao je Ljajić.





Vreme: 23.04.2018 16:22

Medij: b92.net

Link: https://www.b92.net/kultura/vesti.php?yyyy=2018&mm=04&dd=23&nav_category=1864&nav_id=1384

Autori: Redakcija

Teme: Etnografski muzej Srbije

Naslov: Izložba turskog streličarstva "Kemankeš" otvorena u Domu Vojske Srbije - Kultura

4651

Ministar kulture i informisanja Vladan Vukosavljević otvorio je danas Izložbu turskog streličarstva "Kemankeš" Velikoj galeriji Doma Vojske Srbije, kojoj je prisustvovao Bilal Erdogan, sin predsednika Turske Redžepa Tajipa Erdogana.

Erdogan, mlađi je naglasio da je izložba veliki dokaz da predsednik Srbije Aleksandar Vučić i predsednik Turske Redžep Taip Erdogan imaju svoje vizije o budućnosti saradnje dve zemlje. "Ova izložba u Beogradu je prvi dokaz te saradnje Srbije i Turske. Kultura nam za razliku sukoba služi za saradnju dva društva u čemu je ova izložba prvi korak. Danas ćemo kroz kulturu dokazati da i dalje imamo snage za prijateljstvo dve države i koliko je veliko i jako prijateljstvo da lidera Vučića i Erdogana. Važna je saradnja između dve države jer ona spaja narode. Verujem da će lideri doprineti toj saradnji koja je danas počela ovom izložbom" kazao je sin turskog predsednika. On je dodao da raznolikost i bogatstvo svetske kulture treba priuštiti svima jer će tada svi imati bolju i lepšu budućnost. "Zahvaljujem se svim organizatorima izložbe i nadam se da je ova manifestacija korak napred u bolju budućnost. Zahvaljujem se i predsednicima Vučiću i Erdoganu za ovako divan susret dve države i kulture" kazao je Erdogan, mlađi. Izložba je realizovana u saradnji Etnografskog muzeja u Beogradu i Fondacije streličara iz Istanbula uz podršku Ministarstva kulture i informisanja Republike Srbije i Ministarstva odbrane Republike Srbije. Postavka izložbe sadrži originalne primerke streličarskog oružja iz seldžučkog i osmanskog perioda kao što su lukovi, strele, štitovi, štitovi za zglobove, futrole za čuvanje lukova i strele, kao i brojna prateća oprema. Pored eksponata izložene su i fotografije i zapisi koji prate razvoj ove vojne i sportske discipline. Ministar Vukosavljević je napomenuo da mu je veliko zadovoljstvo što je u prilici da otvori tako vrednu izložbu. "Ovo je važan i veliki dan za odnose u oblasti kulture između Srbije i Turske. Želim da izrazim zadovoljstvo što je saradnja između Turske i Srbije veoma dobra i verujemo da će kako vreme prolazi biti sve bolja i bolja. Potezi koji su dešavali, naša intezivna saradnja i niz programa svedoče ne samo o dobrim odnosima u oblasti kulture već o izuzetnom visokom nivou dobrih odnosa uopšte." kazao je Vukosavljević. On je ocenio da mnogi kvalitetni projekti iz oblasti kulturnog nasleđa, ali i iz oblasti savremenog stvaralaštva čine odnose dve zemlje izuzetnim. "Ministarstvo kulture i informisanja će se sa svojim prijateljima i kolegama iz Turske nastaviti da se zalaže da ta saradnja i u buduću bude na visokom nivou." kazao je Vukosavljević. Ministar je napomenuo da ova impresivna izložba o turskom streličarstvu, govori svima, kao jedna svetla priča o istoriji svetske kulture, da nema značajne pojave u istoriji koja je ostavila svoj kvalitet da zrači kroz vreme ukoliko iza nje nisu stajali duh i vrlina. "Napraviću jednu poznatu istorijsku paralelu. Luk i strela sa jedne i mač sa druge strane, oružja su koja ljudska civilizacija dugo poznaje ali skoro nikada i nigde umetnost izrade i rukovanja mačem i umetnost izrade i rukovanja lukom i strelom nisu dosigle takve vrhunce, kao što je to bio slučaj u istoriji Japana i Turske", naveo je ministar. Dodao je da upoznajući duboku, složenu i bogatu istoriju streličarstva u Turskoj i veoma visoke zanatske vrline koje su doprinele da ova stvar bude istaknuta na taj način, mi zapravo ne upoznajemo samo oružje i tehniku rukovanja oružjem, već veliki i značajan duh koji je bio osobenost otomanske civilizacije. "Taj veliki i kreativni duh ostavio je značajna dela u oblasti arhitekture, pisane reči i književnosti", kazao je Vukosavljević.

Ministar trgovine turizma i telekomunikacija Rasim Ljajić je napomenuo da Turska i Srbija nikada nisu bili u boljim odnosima. "Ti odnosi su u prošlosti imali uspone i padove. Išli bi korak napred pa 2 koraka nazad. Čini mi se da je proces unapređenja odnosa započeo pre 3 godine. Na Političkom i naročito na ekonomskom planu. Lični odnosi predsednika Vučića i Erdogana su dali pozitivan signal za ekonomski i trgovinski razvoj...Mi smo dostigli robnu razmenu koja je do pre nekoliko godina bila nezamisliva od oko milijardu evra. Cilj je da se u narednim godinama ta razmena poveća do vrednosti 2 milijarde evra. Naš interes je da imamo što više turskih investitora i ulagača i da podržimo infrastrukturne projekte o kojima je bilo reči za vreme posete predsednika Turske Srbiji. Tu pre svega mislim na izgradnju autoputa Beograd - Sarajevo. Očekujem da turski turisti i dalje budu među najbrojnijima u Srbiji" kazao je Ljajić.

Izvor: Tanjug





Vreme: 23.04.2018 17:20

Medij: pink.rs

Link: <http://www.pink.rs/kultura/68060/vukosavljevic-otvorio-izlozbu-kemankeš-u-beogradu-prisustvovao-i->

Autori: Redakcija

Teme: Etnografski muzej Srbije

Naslov: Vukosavljević otvorio izložbu 'Kemankeš' u Beogradu, prisustvovao i sin predsednika Turske (FOTO)

4727



kultura

Erdogan, mlađi je naglasio da je izložba veliki dokaz da predsednik Srbije Aleksandar Vučić i predsednik Turske Redžep Taip Erdogan imaju svoje vizije o budućnosti saradnje dve zemlje.

Izvor: Tanjug; Foto: Tanjug

Ministar kulture i informisanja Vladan Vukosavljević otvorio je danas Izložbu turskog streličarstva "Kemankeš" Velikoj galeriji Doma Vojske Srbije, kojoj je prisustvovao Bilal Erdogan, sin predsednika Turske Redžepa Tajipa Erdogana.

- Ova izložba u Beogradu je prvi dokaz saradnje Srbije i Turske. Kultura nam za razliku sukoba služi za saradnju dva društva u čemu je ova izložba prvi korak. Danas ćemo kroz kulturu dokazati da i dalje imamo snage za prijateljstvo dve države i koliko je veliko i jako prijateljstvo da lidera Vučića i Erdogana. Važna je saradnja između dve države jer ona spaja narode. Verujem da će lideri doprineti toj saradnji koja je danas počela ovom izložbom - kazao je sin turskog predsednika.

Autor: Tanjug

On je dodao da raznolikost i bogatstvo svetske kulture treba priuštiti svima jer će tada svi imati bolju i lepšu budućnost.

- Zahvaljujem se svim organizatorima izložbe i nadam se da je ova manifestacija korak napred u bolju budućnost. Zahvaljujem se i predsednicima Vučiću i Erdoganu za ovako divan susret dve države i kulture - kazao je Erdogan, mlađi.

Izložba je realizovana u saradnji Etnografskog muzeja u Beogradu i Fondacije streličara iz Istanbula uz podršku Ministarstva kulture i informisanja Republike Srbije i Ministarstva odbrane Republike Srbije.

Postavka izložbe sadrži originalne primerke streličarskog oružja iz seldžučkog i osmanskog perioda kao što su lukovi, strele, štitovi, štitovi za zglobove, futrole za čuvanje lukova i strela, kao i brojna prateća oprema. Pored eksponata izložene su i fotografije i zapisi koji prate razvoj ove vojne i sportske discipline. Ministar Vukosavljević je napomenuo da mu je veliko zadovoljstvo što je u prilici da otvori tako vrednu izložbu.

- Ovo je važan i veliki dan za odnose u oblasti kulture između Srbije i Turske. Zelim da izrazim zadovoljstvo što je saradnja između Turske i Srbije veoma dobra i verujemo da će kako vreme prolazi biti sve bolja i bolja. Potezi koji su dešavali, naša intezivna saradnja i niz programa svedoče ne samo o dobrim odnosima u oblasti kulture već o izuzetnom visokom nivou dobrih odnosa uopšte - kazao je Vukosavljević.

On je ocenio da mnogi kvalitetni projekti iz oblasti kulturnog nasleđa, ali i iz oblasti savremenog stavralaštva čine odnose dve zemlje izuzetnim.

Autor: Tanjug

- Ministarstvo kulture i informisanja će se sa svojim prijateljima i kolegama iz Turske nastaviti da se zalaže da ta saradnja i u buduće bude na visokom nivou - kazao je Vukosavljević.





Vreme: 23.04.2018 17:20

Medij: pink.rs

Link: <http://www.pink.rs/kultura/68060/vukosavljevic-otvorio-izlozbu-kemankes-u-beogradu-prisustvovao-i->

Autori: Redakcija

Teme: Etnografski muzej Srbije

Naslov: Vukosavljević otvorio izložbu 'Kemankeš' u Beogradu, prisustvovao i sin predsednika Turske (FOTO)

Ministar je napomenuo da ova impresivna izložba o turskom streličarstvu, govori svima, kao jedna svetla priča o istoriji svetske kulture, da nema značajne pojave u istoriji koja je ostavila svoj kvalitet da zrači kroz vreme ukoliko iza nje nisu stajali duh i vrlina.

- Napraviću jednu poznatu istorijsku paralelu. Luk i strela sa jedne i mač sa druge strane, oružja su koja ljudska civilizacija dugo poznaje ali skoro nikada i nigde umetnost izrade i rukovanja mačem i umetnost izrade i rukovanja lukom i strelom nisu dosigle takve vrhunce, kao što je to bio slučaj u istoriji Japana i Turske - naveo je ministar.

Dodao je da upoznajući duboku, složenu i bogatu istoriju streličarstva u Turskoj i veoma visoke zanatske vrline koje su doprinele da ova stvar bude istaknuta na taj način, mi zapravo ne upoznajemo samo oružje i tehniku rukovanja oružjem, već veliki i značajan duh koji je bio osobenost otomanske civilizacije.

- Taj veliki i kreativni duh ostavio je značajna dela u oblasti arhitekture, pisane reči i književnosti - kazao je Vukosavljević.

Autor: Tanjug

Ministar trgovine turizma i telekomunikacija Rasim Ljajić je napomenuo da Turska i Srbija nikada nisu bili u boljim odnosima.

- Ti odnosi su u prošlosti imali uspone i padove. Išli bi korak napred pa 2 koraka nazad. Cini mi se da je proces unapređenja odnosa započeo pre 3 godine. Na Političkom i naročito na ekonomskom planu. Lični odnosi predsednika Vučića i Erdogana su dali pozitivan signal za ekonomski i trgovinski razvoj...Mi smo dostigli robnu razmenu koja je do pre nekoliko godina bila nezamisliva od oko milijardu evra. Cilj je da se u narednim godinama ta razmena poveća do vrednosti 2 milijarde evra. Naš interes je da imamo što više turskih investitora i ulagača i da podržimo infrastrukturne projekte o kojima je bilo reči za vreme posete predsednika Turske Srbiji. Tu pre svega mislim na izgradnju autoputa Beograd - Sarajevo. Očekujem da turski turisti i dalje budu među najbrojnijima u Srbiji - kazao je Ljajić.

Vesti Minut dva





Vreme: 23.04.2018 19:37

Medij: danas.rs

Link: <https://www.danas.rs/kultura/nasi-predsednici-su-veliki-prijatelji/>

Autori: @OnlineDanas

Teme: Etnografski muzej Srbije

Naslov: Naši predsednici su veliki prijatelji

2078



U Domu vojske u Beogradu danas je otvorena izložba turskog streličarstva - Kemankeš, koja će trajati do 5. maja.

Bilal Erdogan, pored ostalih, otvorio izložbu turskog streličarstva u Beogradu * Prema rečima mlađeg Erdogana, kulturu poslednja dva veka oblikuje Zapad, ali je vreme da ostatak sveta, kao i zemlje Balkana, pokažu svoje bogato kulturno nasleđe U Domu vojske u Beogradu danas je otvorena izložba turskog streličarstva - Kemankeš, koja će trajati do 5. maja. Tweet Štampanje Istinomer 0Piše: S. B.23. aprila 2018. 19.37 Foto: RTV Posetiocima će omogućiti da upoznaju ne samo istoriju ove elitne formacije i sportske discipline koju je osnovao sultan Mehmed po osvajanju Istanbula već i eksponate koji su izuzetno vredna kulturna dobra. Rad Fondacije streličara Turske obnovljen je 2013. pod pokroviteljstvom Predsedništva Turske, a na čelu Upravnog odbora je sin turskog predsednika Bilal Erdogan, koji je, pored ostalih, otvorio izložbu. U pozdravnom govoru, Bilal Erdogan je istakao viševjekovnu zajedničku istoriju dve zemlje, ali i prijateljstvo dva predsednika, Redžepa Taipa Erdogana i Aleksandra Vučića, koje je važno za sve bolje odnose Turske i Srbije. Vučić, inače, sledećeg meseca putuje u Tursku. "Njih dvojica su veliki prijatelji, koji se međusobno poštuju. Hvala im za ovaj susret", poručio je Bilal Erdogan. Ocenjujući da dva predsednika "imaju viziju", naglasio je značaj kulture i saradnje u jačanju prijateljstva i sve boljim odnosima dve zemlje. Prema rečima mlađeg Erdogana, kulturu poslednja dva veka oblikuje Zapad, ali je vreme da ostatak sveta, kao i zemlje Balkana, pokažu svoje bogato kulturno nasleđe. Otvaranju izložbe prisustvovali su ministri Rasim Ljajić, Vladan Vukosavljević, koji je naglasio blisku saradnju dve zemlje u oblasti kulture, turski ambasador Tanžu Bilgič, predstavnici Vojske Srbije, Islamske zajednice. Pored Federacije streličara, organizatori izložbe su Dom vojske i Etnografski muzej, Turska ambasada, kao i turska agencija TIKa i institut Junus Emre. izložba, tursko streličarstvoBeograd Tweet Štampanje Istinomer





Datum: 24.04.2018
Medij: Večernje novosti
Rubrika: Kultura
Autori: JI. BANJANIN
Teme: Etnografski muzej Srbije

Napomena:
Površina: 332
Tiraž: 80000



Naslov: KULTURA POVEZUJE NARODE

Strana: 14

ОТВОРЕНА ИЗЛОЖБА ТУРСКОГ СТРЕЛИЧАРСТВА "КЕМАНКЕШ" У ДОМУ ВОЈСКЕ

КУЛТУРА ПОВЕЗУЈЕ НАРОДЕ



Фото: Н. Стендерђија

Билал Ердоган: Доказ да имамо снаге за пријатељство двеју држава

ДРУГЕ технике ратовања, мање човечне, а више свирепе, преузеле су примат. Лук и стрела, као и мач, оружја су која људска цивилизација дуго познаје, али скоро никада и нигде уметност израде и рукова-

технику руковања њиме, већ велики и значајан дух који је био особеност отоманске цивилизације.

Ово је рекао министар културе Владан Вукосављевић на отварању изложбе турског стреличарства

ством председника Удружења стреличара Хајдара Али Јилдиза.

- Желимо да вас упознамо са турским стреличарством, које у свом духу носи верска облежја, али које ће, надамо се, развити свест и прибли-

реализована је под покровитељством Председништва Републике Турске, а код нас гостује у оквиру сарадње Фондације стреличарства из Истанбула са Етнографским музејем и уз подршку министарства културе и одбране.

На отварању изложбе говорио је и Билал Ердоган, члан УО Фондације стреличарства и син председника Турске Реџепа Тајипа Ердогана, који је нагласио да је ова изложба први доказ сарадње Србије и Турске.

- Култура нам, за разлику сукоба, служи за сарадњу два друштва у чему је ова изложба први корак. Кроз културу ћемо доказати да и даље имамо снаге за пријатељство између две државе и колико је велико и јако пријатељство председника Вучића и Ердогана. Верујем да ће лидери допринети тој сарадњи која је почела овом изложбом - истакао је Ердоган. - Разноликост и богатство светске културе треба приуштити свима јер ће тада сви имати лепшу будућност. ■

Јл. БАЊАНИН



ВЕШТИНА Расим Љајић, Владан Вукосављевић и Билал Ердоган

ЉАЈИЋ ПОГОДИО МЕТУ

ПОСЛЕ званичног отварања, кустос Мехмед Лутфи Шена повео је министре Владана Вукосављевића и Расима Љајића, као и Билала Ердогана у обилазак, током којег су се сва тројица опробала у гађању мете стрелом. У три покушаја, гост из Турске био је непромашив, Љајић је успео да погоди циљ, док је Вукосављевић овом приликом промашио мету, иако је пре свечаног отварања, на пробном гађању, био прецизан.

ња мачем, луком и стрелом није достигла такве врхунце као у историји Јапана и Турске. Упознајући дубоку, сложу и богату историју стреличарства у Турској и веома високе занатске врлине, ми не упознајемо само оружје и

"Кеманкеш" у Великој галерији Дома Војске Србије. Поставку, на којој ће до 5. маја моћи да се види и оригинално оружје из селдучког и османског периода, припремио је кустос Мехмед Лутфи Шена, под руковод-

жити наше културе - казао је Јалдиза.

Изложба, на којој су приказани лукови, стреле, шитови, футроле, многобројна пратећа опрема, као и видео-материјали који приказују начин њихове израде,





Datum: 24.04.2018

Medij: Danas

Rubrika: Globus

Autori: Redakcija

Teme: Etnografski muzej Srbije

Naslov: Naši predsednici su veliki prijatelji

Napomena:

Površina: 197

Tiraž: 0



Strana: 14

Bilal Erdogan, pored ostalih, otvorio izložbu turskog streličarstva u Beogradu

Naši predsednici su veliki prijatelji

Beograd - U Domu vojske u Beogradu juče je otvorena izložba turskog streličarstva - Kemankeš, koja će trajati do 5. maja i posetiocima omogućava da upoznaju ne samo istoriju ove elitne formacije i sportske discipline koju je osnovao sultan Mehmed po osvajanju Istanbula već i eksponate koji su izuzetno vredna kulturna dobra. Rad Fondacije streličara Turske obnovljen je 2013. pod pokroviteljstvom Predsedništva Turske, a na čelu Upravnog odbora je sin turskog predsednika Bilal Erdogan, koji je, pored ostalih, otvorio izložbu.

U pozdravnom govoru, Bilal Erdogan je istakao viševjekovnu zajedničku istoriju dve zemlje, ali i prijateljstvo dva predsednika, Redžepa Taipa Erdogana i Aleksandra Vučića, koje je važno za sve bolje odnose Turske i Srbije. Vučić, inače, sledećeg meseca putuje u Tursku. „Njih dvojica su veliki prijatelji, koji se međusobno poštuju. Hvala im za ovaj susret“, poručio je Bilal Erdogan. Ocenjujući da dva predsednika „imaju viziju“, naglasio je značaj kulture i saradnje u jačanju prijateljstva i sve boljim odnosima dve zemlje.



Foto: Safeta Biševac

■ **Prema rečima mlađeg Erdogana, kulturu poslednja dva veka oblikuje Zapad, ali je vreme da ostatak sveta, kao i zemlje Balkana, pokaže svoje bogato kulturno nasleđe**

Prema rečima mlađeg Erdogana, kulturu poslednja dva veka oblikuje Zapad, ali je vreme da ostatak sveta, kao i zemlje Balkana, pokažu svoje bogato kulturno nasleđe. Otvaranju izložbe prisustvovali su ministri Rasim Ljajić, Vladan Vukosavljević, koji je naglasio blisku saradnju

dve zemlje u oblasti kulture, turski ambasador Tanžu Bilgič, predstavnici Vojске Srbije, Islamske zajednice. Pored Federacije streličara, organizatori izložbe su Dom vojske i Etnografski muzej, Turska ambasada, kao i turska agencija TİKA i institut Junus Emre. **S. B.**

